Paas eieren zoeken voor de kinderen. 
 
Op 19 april om 10:30  heeft de paashaas weer tijd gevonden om paaseieren te verstoppen in de speeltuin de sluis, dit evenement word georganiseerd door stichting minima voor elkaar Gouda in samenwerking met speeltuin de sluis en stichting speelkameraadjes en natuurlijk de Paashaas zelf natuurlijk. 
Graag om 10:15 aanwezig zijn zodat we om 10:30 direct kunnen beginnen met zoeken!  
Natuurlijk kun je chocolade eieren vinden, maar ook echte hard gekookte eieren, die daarna mooi gekleurd kunnen worden en dan lekker opgegeten kunnen worden op zondagmorgen bij het Paasontbijt bij je eigen thuis. 
Van dat zoeken en kleuren zullen jullie wel honger krijgen en daarvoor hebben we een oplossing bedacht, er zullen namelijk grote stapels met pannenkoeken gebracht worden en natuurlijk is er ook wel wat te drinken!! Ook zal Thea de Wit er met haar hulpje zijn om jullie van mooie geverfde gezichten te voorzien. 
 
Wat je moet doen als je wil komen? 
Gewoon hieronder aangeven met hoeveel kinderen je kom (wel komen hoor) zodat  de paashaas weet hoeveel eieren hij mee moet nemen en hoeveel pannenkoeken hij moet laten bakken. Kosten zijn hier niet aan verbonden! Maar een gulle glimlach is altijd welkom ! 
Natuurlijk kan tot sluiting tijd gewoon gratis gebruik van de speeltuin maken. 
 
Groetjes namens de Paashaas 
Marcel van Waas 
 
 
 
 
